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本文


注意書き（以下の朱書きの部分は抄録作成後に消したうえで、お送りください。）
【抄録様式】
· A4版1ページ以内。
· 本文は400-600字以内、文字サイズは12pt　（厳守ください）。
· お送りいただいた抄録をそのまま研究会プログラムの１ページにしますので、フォーマットは変更しないでください。

タイトル、著者、所属研究機関を、それぞれ改行して記載してください。

【発表形式】
· 口頭　（講演+質疑20分） /　フラッシュトーク　（3分）の2種類
· 上記のいずれかを選択してください（ご希望に添えない場合もあります）。

【情報開示について】
· 2023年の研究会開催後に、研究会の開催概要を公表する必要があります。ですので、公表しても差し支えないタイトルを、「ラフタイトル」として、ご教示ください。　　　研究会終了後に、ラフタイトルのリストを研究会HPにアップさせていただきます。
· また、生理研年報の研究会開催の報告用のファイルにも、抄録をそのまま転機させていただきます。未発表データをご発表いただくため、詳細を文章として記載したくない場合もあると思いますので、ご留意の上、抄録文章を作成してください。
